
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 25 de agosto de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente Accidental le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 
 Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ASESORÍA JURÍDICA  
 

1.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, por la que se 
estima la demanda formulada en el Procedimiento Despidos n.º 523/17, en Demanda 
de Despido de trabajador que presta servicios de comidas a domicilio del 
Ayuntamiento de Córdoba, por cuenta de otras empresas, para toma de 
conocimiento. 
 
2.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 119/17, seguido contra desestimación presunta del 
Recurso de Reposición formulado frente a resolución sancionadora en materia de 
tráfico, para toma de conocimiento. 
 
3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal, de que la Corporación se persone 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se indican: 



- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 295/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial, por daños en vehículo estacionado. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 305/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución del CREA de 
Reclamación interpuesta contra liquidación de IBI Urbana del ejercicio 2015. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 324/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 317/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 272/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial, por daños en vehículo a consecuencia de caída de 
señal de estacionamiento prohibido. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 312/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Decreto n.º 3477/17 de 
atribución de funciones del puesto de Jefatura de Unidad de Protección Civil. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 299/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 311/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de toma de conocimiento del Decreto n.º 6905, de 18 de agosto de 
2017, relativo a la delegación de atribuciones de las Delegaciones de Servicios 
Sociales y de Cooperación y Solidaridad. 
 
5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación de Adenda (anualidad 2017) al Convenio de 
colaboración suscrito con la Agrupación de Hermandades y Cofradías de Córdoba, y 
de concesión y pago anticipado de subvención para la ejecución de actividades 
incluidas en el Objeto del Convenio Marco 2016-2017. 
 
6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de concesión directa de subvención nominativa a la entidad Plano a 
Plano Productora Cine y Televisión, S.L. y aprobación de la justificación. 
 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE HACIENDA  
 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, Gestión de 
Residuos, Limpieza Viaria y Control Animal y Turismo, por sustitución en virtud del 
Decreto n.º 6039/17, de aprobación de la cuenta justificativa de la Gerencia Municipal 
de Urbanismo correspondiente a transferencias de capital de sanciones urbanísticas. 
 
8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
concertación de varias operaciones de préstamo para financiar inversiones del 
presupuesto 2017. 
 
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  

 
9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación de expediente de contratación relativo al Arrendamiento de cuatro 
edificaciones situadas en el Paseo de Córdoba y destinadas a Explotación de Bar-
Cafetería y a Difusión de Productos de Comercio Justo. 
 
10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación de expediente de contratación relativo al Arrendamiento de dos 
edificaciones situadas en el Parque de la Asomadilla y destinadas a Explotación de 
Bar-Cafetería y a Difusión de Productos de Comercio Justo. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación de expediente de contratación del Servicio relativo a las Revisiones 
Obligatorias de Seguridad Industrial de las Instalaciones Exteriores de Alumbrado. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación de expediente de contratación del Servicio de Mantenimiento de las 
Caballerizas Municipales de la Policía Local y la Alimentación, Limpieza y Cuidado 
de los Animales. 
 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación de expediente de contratación relativo al arrendamiento de local con 
destino a Centro Municipal de Participación Activa para Personas Mayores (CPAPM), 
sito en calle Puerta de Sevilla n.º 5. 
 



14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del Proyecto de la Obra relativa al Alumbrado Público en la Cañada Real 
Mestas (Soriana) y en el Vial de Servicio en Córdoba. 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del Proyecto de las Obras para la Mejora de la Accesibilidad del año 
2017. 
 
16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
exclusión de la licitación convocada para la contratación de la Obra de 
Mantenimiento y Mejora de determinadas dependencias del edificio municipal situado 
en la Avenida del Gran Capitán n.º 6, a distintas empresas. 
 
17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, por sustitución en virtud del Decreto n.º 6039/17, de exclusión de la 
licitación convocada para la contratación del Servicio de mantenimiento de diversas 
instalaciones de protección contra incendios en distintos colegios públicos y edificios 
municipales, a la empresa Aplicaciones Energéticas Andaluzas, S.L. 
 
18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, por sustitución en virtud del Decreto n.º 6039/17, de exclusión de la 
licitación convocada para la contratación del Servicio de mantenimiento de diversas 
instalaciones de calefacción y agua caliente en los distintos colegios públicos y 
edificios municipales, a varias empresas. 
 
19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación de la contratación del Suministro e instalación de un sistema de 
alimentación ininterrumpida (SAI) instalable en armario rack. 
 
20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación de la contratación del Suministro de Gasóleo C de Calefacción para 
Colegios Públicos y Edificios Municipales. 
 
21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación de la contratación del Servicio Técnico para el Desarrollo y Ejecución 
del Programa Dinamo, Ocio y Cultura Joven del Departamento de Juventud. 
 
 
 
 
 
 



ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS  
 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, Gestión de 
Residuos y Limpieza Viaria y Control Animal y Turismo, por sustitución en virtud del 
Decreto n.º 6039/17, de aprobación del "Proyecto de obras de Mejora de 
Pavimentación en Jardines de la Paz, PFEA 2017" y solicitud de subvención al SEPE 
y a la Diputación Provincial de Córdoba, para la financiación del mismo. 

ÁREA SOCIAL 
 
DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  

 
23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, Gestión de 
Residuos, Limpieza Viaria y Control Animal y Turismo, por sustitución en virtud del 
Decreto n.º 6039/17, de aceptación y reformulación de la propuesta de subvención 
de la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales, Convocatoria 2017, línea 6 
(Subvenciones a municipios para la atención a personas inmigrantes y emigrantes 
temporeras andaluzas y a sus familias). 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
24.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la modificación sobre redistribución presupuestaria del proyecto 
"Fortalecimiento del tejido asociativo a través de la promoción de la participación 
ciudadana y la equidad de género en el norte de Marruecos", aprobado y 
subvencionado mediante Convocatoria de Subvenciones a la Cooperación para el 
Desarrollo 2015, a la Asociación Mujeres en Zona de Conflicto. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

25.- Propuesta del Director General de Cultura, Juventud, Educación e Infancia, de 
toma de conocimiento de los contratos menores adjudicados por la Delegación de 
Cultura durante el segundo trimestre de 2017. 
 

URGENCIAS 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 

EL CONCEJAL-SECRETARIO SUPLENTE DE LA JGL, 
(Fecha y firma electrónica) 


